



40 DANA ZA ŽIVOT

32. dan, 24. listopada 2020.

Nakana:

Molimo za proširenje centara za pomoć u trudnoći diljem svijeta.

Sveto pismo:

„Zmaj stade pred Ženu koja imaše roditi da joj, čim rodi, proždre Dijete. I ona porodi sina, muškića, koji će vladati svim narodima palicom gvozdеноm. I Dijete njeno bi uzeto k Bogu i prijestolju njegovu.,, (Otk 12, 4-5)

Razmatranje:

Svako začeto dijete je Božje čudo u utrobi majke. Ono pripada Bogu jer ga je On stvorio i satkao u “krilu majčinu” (usp. Ps 139, 13). Zmaj to jako dobro zna i zato stoji pred ženom koja ima roditi da joj otme dijete, da od njezine utrobe načini grobnicu, a u srce ulije duh smrti, krivnje i straha. Ženi koja ne razmišlja o pobačaju i sa svom sigurnošću želi roditi začeto dijete, sotona ne može ništa te odlazi do sljedeće prilike. Ali, što je sa ženom koja se bori u srcu: pobaciti ili ne? Možda nema nijedan oslonac u životu... Možda ju je obuzela tolika tuga, beznade i ostavljenost da joj je potrebna pomoć, utjeha, razumijevanje, netko tko će je u snazi Duha ohrabriti da rodi svoje dijete. Možda ju je preplavila vlastita krivnja zbog počinjenog grijeha i klonula je duhom. Ne vidi drugi izlaz osim pobačaja. Imamo li otvoreno srce i ljubavi prema ovakvim trudnicama? Jesmo li se odrekli svake osude prema njima da se Božja spasiteljska ljubav može nastaniti u nama i preko nas doprijeti do njih? Svi mi lako otvaramo

srca pred onima koji nas neće osuditi. Molimo li za poniznost jer Bog samo poniznima daruje milost (usp. 1 Pt 5, 5)? I samo Njegovom milošću postat ćemo pravi molitelji po čijim će molitvama Žena, Majka i Kraljica neba i zemlje zgaziti glavu zmaju i oduzet će mu vlast nad svakim začetim djetetom i njegovom majkom, a nama pokazati put kako pomoći u konkretnoj potrebi trudnici, na poseban način u otvaranju centara za pomoć u trudnoći u gradovima gdje ih još nema. Neka nam Gospodin udijeli milost da Ga smijemo utješiti i obrisati Mu suze koje proljeva zbog ubojstva nerođenih.

Molitva:

Gospodine, često se prepadnemo kad vidimo kako je strašan ovaj zmaj koji želi proždrijeti svako ljudsko biće koje pripada Bogu. Otvori nam oči da prepoznamo Tebe koji si naš Stvoritelj i jedini Bog. Ti si uništio zlo na drvetu križa. Ti si mu oduzeo vlast svakom prolivenom kapi Svoje Krvi. Ti si pobjednik nad svakim ljudskim strahom koji ne vidi Tebe, nego samo zlo koje se događa oko nas. Ti si naš Kralj! Ti si Svevišnji nad svom zemljom! Ti si Gospodar svakog začetog djeteta i njegove majke! Ti si ljubav! Ti si milosrđe! Ti si praštanje! Ti si Bog nad bogovima! U Tvojim ruci da učiniš velikim i jakim sve. I zato Te hvalimo i slavimo zajedno s Tvojom Majkom kojoj si povjerio zadatak da zgazi glavu sotoni. Po Njezinom Bezgrješnom srcu predajemo se Tvom presvetom Srcu potpuno i bezuvjetno! Učini naša srca po srcu Svome i daj nam milost da postanemo Tvoja oruđa svima kojima nas šalješ. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

s. Marija Beroš, Zadar